



18961

Tork Xpressnap® Extra Soft Schwarze Spenderserviette

Tork Xpressnap® Premium Servietten sind ideal für Selbstbedienungsrestaurants. Mit diesem System können Sie Ihren Serviettenverbrauch im Vergleich zu herkömmlichen Serviettenspendern um mindestens 25 % reduzieren. Die 2-lagigen Tork Xpressnap® Extra Soft Schwarzen Spenderservietten sind ideal für Betriebe, die auf eine praktische Handhabung Wert legen und einen guten Eindruck bei ihren Kunden hinterlassen wollen.

- Einzigartige Verpackungslösung
- Diese farbigen Servietten verleihen Ihrem Restaurant das gewisse Etwas
- Größere Serviette (im entfalteten Zustand), die zu jeder Gelegenheit passt



Tork Xpressnap® Extra Soft Schwarze **Spenderserviette**

Produkt- und syllieferinformationen N4

System

Bedruckt No Prägung

Yes

Farbe

Qualität Premium

Länge gefaltet 10.7 cm

Länge entfaltet

21.3 cm

Lagen 2

Breite gefaltet 16.5 cm

Breite entfaltet 16.5 cm

Schwarz











Kompatible Produkte



Tork Xpressnap® Steh- und Wandspender



Tork Xpressnap® Serviettenspender – Walnuss



274002 Tork Xpressnap® Serviettenspender – Aluminium



Tork Xpressnap® Steh- und Wandspender



Tork Xpressnap® Thekenspender



Tork Xpressnap® Tischspender

Transportdaten

	Verbrauchseinheit	Transporteinheit	Palette
	(CON)	(TRP)	(PAL)
EAN	7322540855029	7322540855036	7322540864144
Verpackungsmaterial	Paper Banderole + Plastic Film	Carton	
Stück	1000	8000 (8 CON)	160000 (20 TRP)
Bruttogewicht	1213 g	10.3 kg	206.72 kg
Höhe	165 mm	353 mm	1915 mm
Länge	98 mm	559 mm	1200 mm
Breite	540 mm	404 mm	808 mm
Nettogewicht	1180.9 g	9.4 kg	188.94 kg
Volumen	8.73 dm3	79.72 dm3	1.59 m3